
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	10073
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 функціонування	 наземного	 двостінного
сталевого	 резервуару	 зберігання	 світлих	 нафтопродуктів	 (ДП)	 об’ємом	 20	 м3	 не	 на
комерційній	основі,	а	для	власних	потреб.	Відповідно	до	Рішення	учасника	ТОВ	«Аграна
Фрут	 Лука»	 №12/11-24	 від	 12.11.2024	 року	 було	 змінено	 найменування	 ТОВ	 «Аграна
Фрут	 Лука»	 на	 ТОВ	 «Грінора	 Фрут».	 Планована	 діяльність	 передбачена	 за	 адресою:
23234,	Вінницька	обл.,	Вінницький	район,	село	Лука-Мелешківська,	вул.	Привокзальна,
будинок	 2А	 на	 території	 існуючого	 виробничого	майданчика	 за	 кадастровим	 номером
0520682803:02:009:0028.	Земельна	ділянка	використовується	згідно	договору	оренди	№б/
н	від	07.04.20209	року	та	додаткової	угоди	до	договору	від	04.11.2019	року,	а	майновий
комплекс	 нерухомого	 майна	 є	 приватною	 власністю	 суб’єкта	 господарювання.
Планована	діяльність	ТОВ	«Грінора	Фрут»	передбачає	збільшення	потужності	існуючого
автозаправного	 пункту	 за	 рахунок	 встановлення	 наземного	 двостінного	 сталевого
резервуару	 зберігання	 світлих	 нафтопродуктів	 номінальним	 об’ємом	 20	 м3,	 з	 метою
забезпечення	 пальним	 власного	 автотранспорту	 на	 спланованому	 виробничому
майданчику,	 що	 не	 потребує	 додаткової	 еколого-інженерної	 підготовки	 території.	 На
території	 діючого	 виробничого	 майданчика	 розміщені	 наземні	 стальні	 горизонтальні



двохстінні	резервуари	об’ємом	14	м3	та	7	м3	відповідно,	також	операторська	з	навісом,
дві	 паливо-роздавальні	 колонки	 для	 заправки	 автомобілів	 (ПРК),	 адміністративна
будівля,	 котельня,	 слюсарна	 дільниця,	 склад,	 очисні	 споруди	 дощових	 стоків;
блискавковідвід;	пожежний	щит.	Зберігання	всього	оборотного	палива	передбачено	в	3-х
наземних	 стальних	 горизонтальних	 циліндричних	 двухстінних	 резервуарах
номінальними	 об’ємами	 20,	 14	 та	 7	м	 3.	 Кожен	 резервуар	 обладнаний	 пристроєм,	що
виключає	 можливість	 переповнення	 ємності	 при	 прийманні	 нафтопродуктів;
приймальними	клапанами;	вогневими	запобіжниками	на	всіх	лініях;	зондом	контрольно-
вимірювальної	системи.	Відпуск	палива	з	резервуарів	здійснюється	ПРК.	ПРК	розміщене
поряд	під	навісом	та	має	пристрої	контролю	витоку	палива	(система	захисту	грунтових
вод).	Для	відпуску	нафтопродуктів	використовуються	паливо-роздавальні	колонки	типу	–
«NOVAКЕД-1102.21В1»,	зав.№2346,	2021	р.в.,	Україна,	з	електродвигуном	«YBJY-80M2-4»,
виконаному	 у	 вибухозахищеному	 виконанні	 –	 ExdIIBT4	 Gb,	 зав.	 №15282,	 2020
продуктивність	 45/80	 л.хв.	 Потужність	 максимальна	 –	 20	 заправок	 на	 добу.	 Річна
потужність	 зберігання	 ДП	 (для	 заправки	 авто)	 –	 294	 м3/рік.	 Територія	 промислового
майданчика	 та	 периметр	 території	 земельної	 ділянки	 оформлено	 за	 нормами	 та
вимогами	підприємств	типу	зразкового	благоустрою	за	нормативами	ДБН	Б.2.2-12:2019
Планування	 та	 забудови,	 спланована	 мережею	 проїздів	 та	 проходів	 що	 мають	 тверде
покриття.	На	території	майданчика	планованої	діяльності	в	наявності	існуючі	інженерні
мережі.	Планована	діяльність	відноситься	до	другої	категорії	видів	планованої	діяльності
та	об’єктів,	які	можуть	мати	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	у
відповідності	 статті	 3,	 частини	 3,	 пункту	 4,	 абзацу	 2,	 а	 саме:	 поверхневе	 та	 підземне
зберігання	викопного	палива	чи	продуктів	 їх	переробки	на	площі	500	м2	 і	 більше	або
об’ємом	 (для	рідких	 або	 газоподібних)	 15	м3	 і	 більше	 відповідно	Закону	України	«Про
оцінку	впливу	на	довкілля»	№	2059-VIII	від	23	травня	2017.»

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "АГРАНА	 ФРУТ	 ЛУКА"
31315211

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	23234,	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	 село	Лука-Мелешківська,	ВУЛИЦЯ
ПРИВОКЗАЛЬНА,	будинок	2А

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна



1	Дата	та	час:	29.07.2025	11:00;
1	
Л і н к :	https://meet91.webex.com/meet91/j.php?
MTID=m646e4c9686d0ce6b8783e9bc2f0e2473	Номер	 наради:	 2553	 351	 5682	Пароль
наради:	2vcS2JwHih3	;

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

-	Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля;	-	Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в
атмосферне	 повітря.	 Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької
обласної	військової	адміністрації	Закон	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№2059-
VIII	 від	 23	 травня	 2017	 року;	Закон	 України	 "Про	 охорону	 атмосферного	 повітря"	 від
16.10.1992	року	№	2707-XII.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна



(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	130	аркушах.

додатки	до	Звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Лука	-Мелешківська	сільська	рада:	23234,	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	с.	Лука-
Мелешківська,	 вул.	Центральна	 2а.	 Контактна	 особа:	Жмурко	Артем	Борисович,	 т.в.о.
начальника	 відділу	 містобудування,	 архітектури	 та	 земельних	 відносин	 Лука-
Мелешківської	сільської	ради,	тел.	+380983071092.	(	з	10.07.2025р.)	2.	Адміністративне
приміщенні	ТОВ	«ГРІНОРА	ФРУТ»,	 за	адресою:	23234,	Вінницька	обл,	Вінницький	р-н,
село	 Лука	 –	 Мелешківська,	 вул.	 Привокзальна,	 буд.2А,	 Контактна	 особа:	 Фотченко
Сергій	Михайлович,	інженер	з	охорони	праці,	тел.+380688396787,	(	з	10.07.2025р.)

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


